26ª Sessão Ordinária 

08 de agosto de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 134/2005);

- do capitão Paulo Afonso Caetano (comunica que assumiu o comando da 3ª Companhia de Polícia Militar do Estado de São Paulo);

- do Ministério da Saúde (responde à Moção nº 13/2005);

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (comunica que a Primeira Câmara negou provimento ao Recurso Ordinário interposto pelo IMESB contra a sentença que julgou irregulares admissões temporárias de pessoal pelo Instituto); 

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita cópia de vários documentos).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.

CONVITES

- do TG 002-006 – Bebedouro; 

- da Associação Paulista de Supermercados;

- da UMVARIG – União dos Municípios do Vale do Rio Grande.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Colina;

- do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 88/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a alteração na constituição, estrutura e funcionamento do Conselho Municipal de Saúde de Bebedouro, instituído pela Lei Municipal nº 2.097, de 11 de abril de 1991, que especifica e dá outras providências.

- Emenda Aditiva nº 004/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, que acrescenta alínea ao art. 5º do Projeto de Lei nº 83/2005, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB

- nº 269/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre o reúso de água não-potável no nosso município, nos moldes do anteprojeto em anexo.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 270/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de sinalização vertical, do tipo “Área Escolar”, em vias públicas próximas de escolas do município, visando tornar o trânsito nos arredores destas mais seguro, principalmente nos horários de saída e de entrada dos estudantes.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 265/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à Garagem Municipal, determine que seja dada continuidade ao transportes de pacientes para as cidades de Jacy e Estrela D’Oeste, para tratamento de alcoolismo;

- nº 266/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Esportes, disponibilize à população residente no aglomerado de Andes materiais para a prática de esportes;

- nº 267/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam efetuados reparos no muro e na calçada da Rua Domingos Pitelli, nº 513, no Jardim Tropical, danificados durante a retirada, por servidores municipais, de uma árvore condenada;

- nº 268/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a reforma do postinho de saúde “João Batista Paganelli”, localizado no povoado de Andes.

MOÇÕES

- nº 53/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Centro Espírita do Calvário ao Céu, através de seu presidente, Ilmo. Sr. Carlos Henrique Medeiros, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo magnífico trabalho evangelizador e assistencial que vem dedicando com muito amor e competência em prol da comunidade bebedourense nestes 97 (noventa e sete) anos de existência, completados no último dia 06 de agosto, fato este que nos honra e é merecedor de todo o nosso reconhecimento, carinho e respeito, pois tornou-se imprescindível no dia-a-dia do nosso município;

- nº 54/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, e ao Secretário Estadual da Educação do Estado de São Paulo, Exmo Sr. Gabriel Chalita, da MOÇÃO DE APELO para que Suas Excelências, nas elevadas prerrogativas dos cargos que ocupam, atendam às justas reivindicações das entidades do magistério, que buscam condições mínimas exigíveis para o bom exercício das suas atribuições, e, por uma questão ética, tão apreciada pelos profissionais da Educação, procure informar a decisão do governo sobre as negociações primeiramente às entidades envolvidas e, posteriormente, à imprensa. Solicita, ainda, que, depois de aprovada pelo plenário, cópias deste documento sejam enviadas ao CPP — Centro do Professorado Paulista —, ao UDEMO — Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo —, ao APASE — Sindicato de Supervisores de Ensino Oficial do Estado de São Paulo —, à APAMPESP — Associação dos Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo —, à APEOESP — Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo —, assim como às Câmaras Municipais de Pirangi, Viradouro, Terra Roxa, Taiúva, Taiaçu, Pitangueiras, Monte Azul, Severínia, Barretos, Colina, Taquaral e Jaboticabal.
USO DA TRIBUNA POR DEZ MINUTOS PELO PADRE SINVAL DA SILVA JÚNIOR, DE ACORDO COM OS ARTIGOS 249 E 251 DO REGIMENTO INTERNO.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Emenda Aditiva nº 01/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que acrescenta parágrafo único ao art. 4º e alíneas ao art. 5º do Projeto de Lei nº 83/2005, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda Modificativa nº 02/2005, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao §1º do art. 5º do Projeto de Lei nº 83/2005, de autoria do Poder Executivo, renumerando-se os parágrafos §§1º e 2º originais para §2º e §3º respectivamente.

- Emenda Modificativa nº 03/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dá nova redação à alínea “b” do artigo 5º do Projeto de Lei nº 83/2005, de autoria do Poder Executivo.
- Projeto de Lei nº 83/2005, de autoria do Poder Executivo, que cria o Conselho Municipal de Trânsito e Transporte e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 55/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre o sistema de captação de águas pluviais na forma que especifica.

- Projeto de Lei Complementar nº 13/2005, de autoria do Rubens Marcon – PMDB, que dá nova redação ao parágrafo 2º do artigo 187 da Lei nº 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 152/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, e à Diretora do Departamento de Recursos Humanos, Sra. Vanda Marques Burjaili Romero, para que nos informem qual a situação atual do recurso de Agravo de Instrumento interposto pela Prefeitura em relação à suspensão, por força de determinação judicial, do Concurso Público promovido pela Prefeitura Municipal na administração anterior, quantas inscrições foram feitas e qual o montante do valor arrecadado com as inscrições;

- nº 153/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe se a Prefeitura Municipal teve alguma participação na realização das festas recentemente realizadas nos distritos de Botafogo e Turvínea e, no caso de a resposta ser afirmativa, detalhar sobre esta participação, informando-nos que tipo de participação teve, qual foi a arrecadação total na portaria, em cada um dos eventos, quanto gastou em cada evento, se o Hospital Júlia Pinto Caldeira recebeu alguma contribuição destes eventos e quais foram essas contribuições;

- nº 154/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe, através de uma listagem, todos os cargos contidos no quadro do funcionalismo público municipal, tanto dos ligados à Prefeitura como aos departamentos e às autarquias, sejam eles ocupados através de concurso, contrato ou em comissão, relacionando-os com sua respectiva carga horária diária e remuneração;

- nº 155/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que oficie à diretoria da ARTESP — Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo —, para que nos esclareça questões referentes à duplicação do trecho Bebedouro — Jaboticabal na Rodovia Faria Lima (SP-326). Requer, ainda, que cópias deste requerimento sejam enviadas ao Secretário de Estado, Exmo. Sr. Dario Rais Lopes, e às Prefeituras e Câmaras Municipais de Taquaral e Jaboticabal, para que tomem ciência e somem esforços para a necessária duplicação;

- nº 156/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que, baseada no parágrafo único do artigo 253 do nosso Regimento Interno, formalize convite à diretoria técnica da Concessionária Triângulo do Sol, para que compareça a uma sessão ordinária desta Casa Legislativa, preferencialmente entre os dias 22 de agosto e 19 de setembro, às 20h, com a finalidade de apresentar aos Senhores Vereadores e aos demais interessados as circunstâncias atuais que envolvem o processo de duplicação do Trecho Bebedouro — Jaboticabal na Rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP-326);

- nº 157/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, juntamente ao Departamento Municipal de Planejamento Urbano, onde os fiscais de posturas estão lotados, e a outros departamentos que se fizerem competentes, nos informe quanto à capacidade atual da Administração Municipal em fiscalizar todas as áreas do município, no cumprimento do que preceitua o Código de Posturas;

- nº 158/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, juntamente com o diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Adalardo Martins Silva, informe a este Poder Legislativo o destino e o respectivo objetivo de uso do veículo Paraty 1.6 City, placa DBA 4138, entre os dias 06 e 11/06/2005, quando rodou 1.866 km com um abastecimento de apenas 36,9 litros, conforme demonstra o sistema de controle de combustíveis (período de 10/05 a 29/06/2005), anexado ao ofício nº 0386/2005 – PMB/DEMECPRO/ads, encaminhado a esta Casa em resposta ao Requerimento nº 133/2005. 

MOÇÕES

- nº 52/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à professora Edilena Manente da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo mérito alcançado ao ser selecionada pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo para participar do Curso Intensivo de Línguas e Cultura Espanhola, a ser realizado na Universidade de Salamanca, na Espanha. 
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